

Tüvel festett hangulat

Ez a címe a szarvasi Gobelin Hímző és Kézimunkaszakkör immár szokásos nyárvégi kiállításának, melynek idén a megnyitóját a múlt héten szombaton délután tartották a Tessedik Sámuel Múzeumban.

A meglepeteket Roszik Zoltán múzeumigazgató köszöntötte, majd Hévízi Mariann előadásában hallgatott a közönség népdalokat. Csasztn András, a Szarvasi Általános Művelődési Központ igazgatója a kiállítást megnyitó beszédében felidézte azokat az időket, melyekben a lányok és asszonyok az őszi munkák végeztével, a háztartás vezetésének teendői mellett a lakások díszítésére is gondot fordítottak. Többnyire kalákában szőtték, hímezték a különféle vászonnemüket, melyek díszül szolgáltak az akkori lakóhelyiségeknek. Nagyanynak utódaiként lehet számon tartani a Gobelin Hímző és Kézimunka Szakkör tagjait – szám szerint huszonheten mutatkoztak be az idei kiállításon –, akik rendszeresen összejárnak, öt-

tekkkel, gondolatokkal segítve egymást készítik a gobelineket, hímzéseket, szőtteseket, csipkéket, miközben meg is tárgyalják a világ kisebb-nagyobb dolgait. Ez a közösséghez tartozás az a biztos talaj, melyből kinőve végzik hatalmas technikai tudást igénylő munkájukat, melynek esszenciája az ideai kiállítás is. Az értékek felhalmozása mindig elgondolkodtat – mondta Csasztn András – hogyan lehetne piacot találni ezeknek a munkáknak. A kiállításon közelebbi és távolabbi településekről érkezett vendégek is bemutatkoztak egy-egy darabbal, mert a hagyományörző technikák mellett a kézimunkaszakkör tagjai használják a legmodernebbet, az internetet is, ahol szakmai-baráti kapcsolatokat tudnak építeni és ápolni távoli tájak alkotóival. Csasztn András zárszóként azt kívánta: legyen öröme az alkotóknak és a közönségnek egyaránt ez a kiállítás.

A Gobelin Hímző és Kézimunkaszakkör vezetője, Ku-

rucz Jánosné legelőbb abbéli örömét fejezte ki, amit az érdeklődők nagy száma okozott. A kiállítás címét latolgatva mondta el, hogy a kézimunkában is megjelenik az alkotó öröme, bánata, ezért választották a „Tüvel festett hangulat” címet az ideai kiállításnak, remélve, hogy minden látogató megtalálja a kiállított munkákban a saját hangulatához legjobban illőt. A más városokból

érkező kézimunka-barátoknak egy-egy szál virággal és oklevéllel köszönte meg, hogy eljöttek színesíteni, gazdagítani a szarvasiak kiállítását, végezetül pedig Kurucz Jánosné megköszönte a múzeumnak, a művelődési központnak a segítséget, amit a kiállítás megrendezéséhez és egész évi munkájukhoz nyújtottak, valamint Hévízi Mariannak a megnyitón való közreműködését.



PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A

Békés Megyei
Kereskedelmi és Iparkamara
az alábbi területekre vár
szakértőket!

1. Gyakorlati szintvizsga elnök
2. Országos szakmai vizsgaelnök
3. Területi szakértő
 - szakmai vizsgabizottsági tagság, és
 - gyakorlati oktatásban résztvevő gazdálkodók minősítése

A fenti területekre olyan szakemberek pályázatát várjuk, akik középfokú szakirányú szakmai végzettséggel rendelkeznek vagy az adott szakmában mestercím használatára jogosultak, – szakmai vizsgaelnöknek a szakmához kapcsolódó felsőfokú iskolai végzettség szükséges – és szakmájukban legalább 10 éve elismert szakemberek.

A tevékenységek betöltésének feltétele,
kamaránknál regisztrált tagság.

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:
www.bmkik.hu, 66/324-976
Békéscsaba, Penza ltp. 5.

DUDA BENEDEK
ÉS FELESÉGE, SEBŐK ERZSÉBET
60 ÉVE, 1949. AUGUSZTUS 20-ÁN
KÖTÖTTÉK HÁZASSÁGOT.
EZEN ÉVFORDULÓN
CSALÁDJUK SOK SZERETETTEL
KÖSZÖNTI ÖKET.



“Hatvan év alatt egyszer sem engedték el egymás kezét.

Folytonos biztonsággal halljuk hangotok,
akár egy letisztult, tökéletes zenét.

Hosszú dal ez, mindenhová elkísérő ütem,
egyszerre dobbanó szívünkkel.

Előttetek áll az egész múlt: megújuló, ismétlődő élettel.”
(Hartay Csaba)